

*Пятнадцатый арбитражный апелляционный суд оставил в силе решение арбитражного суда Ростовской области и регионального управления Федеральной антимонопольной службы (УФАС) в отношении ООО «Росгосстрах», которое не применяло коэффициента бонус-малус (КБМ, понижающий или повышающий коэффициент за отсутствие или наличие аварий) при расчете страховой премии.*

Как говорится в сообщении антимонопольного органа, в ноябре 2013 года совместная комиссия ростовского УФАС и Межрегионального управления Службы Банка России по финансовым рынкам в ЮФО признала ООО «Росгосстрах» нарушившим порядок ценообразования при реализации полисов ОСАГО.

В ходе рассмотрения дела, возбужденного Ростовским УФАС России на основании многочисленных заявлений граждан, установлено, что при заключении договора ОСАГО в структурных подразделениях ООО «Росгосстрах» на территории Ростовской области, а также непосредственно в филиале компании, страховая премия завышается, так как страховщик не применяет понижающий коэффициент при ее расчете.

Источник [Интерфакс](#) , 08.07.14